
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ  

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ  

СХІДНОГО МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
 

 

29.10.2024 № 70/221-р/к                                                                                 Справа № 3/20-45-19 

м. Харків 

 

Про закриття розгляду  

справи № 3/20-45-19 

 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 3/20-45-19 про 

порушення ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЛАДОПРОМ» 

(далі – ТОВ «ХЛАДОПРОМ») та ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФАБРИКА МОРОЗИВА ХЛАДОПРОМ» (далі – ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ») законодавства про захист від недобросовісної конкуренції та подання 

Відділу досліджень і розслідувань в Полтавській області Східного міжобласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України від 18.10.2024 № 70-

03/527-П,  

ВСТАНОВИЛА: 

1. Процесуальні дії 

(1) Харківське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України1 (далі 

– ХОТВ АМКУ) отримало доручення Антимонопольного комітету України від 

12.02.2019 № 13-07/126 (вх. № 1/76/Л-14 від 13.02.2019) про розгляд заяви Особа 1 (далі 

– Особа 1, Заявник) щодо порушення ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ» законодавства про захист від недобросовісної конкуренції (далі – Заява). 

(2) ХОТВ АМКУ до ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надіслано вимогу від 12.02.2019 № 70-02/3-1172 

про надання інформації, на яку ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 21.02.2019 

№ 47/09 (вх. від 28.02.2019 № 1445) надало відповідь. 

(3) ХОТВ АМКУ до ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» надіслано вимогу від 19.02.2019 № 70-02/3-

1441 про надання інформації, на яку ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 11.03.2019  

№ 11/03 (вх. від 11.03.2019 № 70-02/1959) надало відповідь. 

 

 
1 Відповідно до підпункту 7.6 пункту 7 розпорядження Антимонопольного комітету України від 

28.11.2019 № 23-рп «Про реорганізацію територіальних відділень Антимонопольного комітету 

України (в редакції розпорядження від 07.05.2020 № 5-рп) змінено найменування Харківського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України на Східне міжобласне 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України 
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(4) ХОТВ АМКУ до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НІК.ЮЕЙ» 

(далі – ТОВ «НІК.ЮЕЙ) надіслано вимогу від 12.02.2019 № 70-02/3-1164 про надання 

інформації, на яку ТОВ «НІК.ЮЕЙ» листом від 21.02.2019 № 20190221-1 (вх. від 

25.02.2019 № 70-02/1437) надало відповідь. 

(5) ХОТВ АМКУ листом від 13.03.2019 № 70-02/3-2068 повідомлено Особа 1 про 

подовження строку розгляду Заяви на 60 календарних днів. 

(6) Розпорядженням адміністративної колегії ХОТВ АМКУ від 16.04.2019 № 57-рп/к 

розпочато розгляд справи № 3/20-45-19 (далі – Розпорядження) у зв’язку з наявністю в 

діях суб’єкта господарювання в особі ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ» ознак порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції, передбаченого статтею 15¹ Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману, а саме: 

повідомлення суб’єктом господарювання в особі ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ» невизначному колу осіб неправдивих відомостей про тривалість 

виробництва морозива та кількість виробленої продукції, його сертифікацію та 

виробника, зокрема, внаслідок обраного способу їх викладення, які можуть вплинути на 

наміри цих осіб щодо придбання морозива виробництва суб’єкта господарювання в особі 

ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ». 

(7) ХОТВ АМКУ листом від 18.04.2019 № 70-02/3-2994 надіслано ТОВ «ХЛАДОПРОМ» 

копію Розпорядження. 

(8) ХОТВ АМКУ листом від 18.04.2019 № 70-02/3-2995 надіслано ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ» копію Розпорядження. 

(9) ХОТВ АМКУ листом від 18.04.2019 № 70-02/3-2991 повідомлено Особа 1, що за 

результатом розгляду Заяви розпочато розгляд справи за ознаками вчинення ТОВ 

«ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції. 

(10) Відділенням до ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надіслано вимогу від 15.08.2024 № 70-02/2660е 

про надання інформації. 

(11) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 16.08.2024 № 107/09 (вх. № 70-01/2062 від 16.08.2024) 

звернулось до Відділення з клопотанням щодо подовження терміну надання інформації 

на вимогу голови Відділення від 15.08.2024 № 70-02/2660е, яке розглянуто та листом 

Відділення № 70-02/2709 від 19.08.2024 термін надання інформації на вказану вимогу 

подовжено. 

(12) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 22.08.2024 № 111/08 (вх. № 70-01/2116 від 27.08.2024) 

надало відповідь на вимогу голови Відділення від 15.08.2024 № 70-02/2660е. 

(13) Відділенням до ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» надіслано вимогу від 15.08.2024 № 70-

02/2659е про надання інформації.  

(14) ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» листом від 16.08.2024 № 843 (вх. № 70-01/2063 від 

16.08.2024) звернулось до Відділення з клопотанням щодо подовження терміну надання 

інформації на вимогу голови Відділення від 15.08.2024 № 70-02/2659е, яке розглянуто та 

листом Відділення № 70-02/2711е від 19.08.2024 термін надання інформації на вказану 

вимогу подовжено. 

(15) ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» листом від 22.08.2024 № 22/08 (вх. № 70-01/2115 від 

27.08.2024) надало відповідь на вимогу голови Відділення від 15.08.2024 № 70-02/2659е. 

(16) Відділенням до ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» надіслано вимогу від 26.09.2024 № 70-

02/3417е про надання інформації, на яку ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» листом від 

01.10.2024 № 13309 (вх. № 70-01/2489 від 01.10.2024) надало відповідь. 
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(17) Лист ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» від 07.10.2024 № 7/1 (вх. № 70-01/2558 від 07.10.2024). 

(18) Відділенням листом від 18.10.2024 № 70-02/3787 рекомендованим відправленням за 

номером 0600974492013 було надіслано за місцезнаходженням Особа 1 копію подання з 

попередніми висновками у Справі.  

(19) На офіційному вебсайті АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Укрпошта» 

«htts://ukrposhta.ua» в мережі Інтернет зафіксовано інформацію, що станом на 24.10.2024 

рекомендоване відправлення за номером 0600974492013 не вручене адресату. 

(20) Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 

за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 

29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету 

України «https://eastmtv.amcu.gov.ua» 24.10.2024 розміщено інформацію щодо 

попередніх висновків у Справі із зазначенням дати, часу і місця розгляду Справи. 

(21) Відділенням листом від 18.10.2024 № 70-02/3784е рекомендованим відправленням за 

номером 0600974469704 було надіслано за місцезнаходженням ТОВ «ХЛАДОПРОМ» 

копію подання з попередніми висновками у Справі, яке 23.10.2024 отримано                              

ТОВ «ХЛАДОПРОМ». 

(22) Відділенням листом від 18.10.2024 № 70-02/3786е рекомендованим відправленням за 

номером 0600974472225 було надіслано за місцезнаходженням ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ» копію подання з попередніми висновками у Справі, яке 23.10.2024 

отримано ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ». 

(23) Зауважень або заперечень Особа 1, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» 

до змісту подання з попередніми висновками у Справі не надали. 

2.  Відповідачі 

(24) Заявником у Справі є фізична особа Особа 1 (місцезнаходження: інформація, доступ до 

якої обмежено). 

(25) Відповідачами у Справі є: 

• ТОВ «ХЛАДОПРОМ», Інформація, доступ до якої обмежено, місцезнаходження: 

Інформація, доступ до якої обмежено. 

Відповідно до витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР) від 18.07.2024 за кодом 

473299737674, дата державної реєстрації ТОВ «ХЛАДОПРОМ» 27.11.1995, дата запису 

14.04.2016, номер запису 14801450000069304; основним видом економічної діяльності 

Інформація, доступ до якої обмежено. 

• ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ», Інформація, доступ до якої обмежено, місцезнаходження: 

Інформація, доступ до якої обмежено. 

(26) Відповідно до витягу з ЄДР від 18.07.2024 за кодом 460507982472, дата запису 

19.02.2014, номер запису 14801020000060863; основним видом економічної діяльності 

Інформація, доступ до якої обмежено. Одним із засновників ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ», на час прийняття Розпорядження, зокрема, Інформація, доступ до якої 

обмежено. 

(27) Засновниками ТОВ «ХЛАДОПРОМ», на час прийняття Розпорядження, зокрема, були: 

- Інформація, доступ до якої обмежено; 

- Інформація, доступ до якої обмежено; 
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- Інформація, доступ до якої обмежено; 

- Інформація, доступ до якої обмежено. 

(28) Крім того, необхідно зазначити, що ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» та  

ТОВ «ХЛАДОПРОМ» зареєстровані за однією юридичною адресою: Інформація, 

доступ до якої обмежено. 

(29) Згідно з абзацом третім статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

(в редакції, що діяла до 01.01.2024) контроль, зокрема, вирішальний вплив однієї чи 

декількох пов’язаних юридичних та/або фізичних осіб на господарську діяльність 

суб’єкта господарювання чи його частини, який здійснюється безпосередньо або через 

інших осіб, зокрема завдяки: праву володіння чи користування всіма активами чи їх 

значною частиною; праву, яке забезпечує вирішальний вплив на формування складу, 

результати голосування та рішення органів управління суб’єкта господарювання; 

укладенню договорів і контрактів, які дають можливість визначати умови 

господарської діяльності, давати обов’язкові до виконання вказівки або виконувати 

функції органу управління суб’єкта господарювання; заміщенню посади керівника, 

заступника керівника спостережної ради, правління, іншого наглядового чи 

виконавчого органу суб’єкта господарювання особою, яка вже обіймає одну чи кілька 

із зазначених посад в інших суб’єктах господарювання; обійманню більше половини 

посад членів спостережної ради, правління, інших наглядових чи виконавчих органів 

суб’єкта господарювання особами, які вже обіймають одну чи кілька із зазначених 

посад в іншому суб’єкті господарювання. Пов’язаними особами є юридичні та/або 

фізичні особи, які спільно або узгоджено здійснюють господарську діяльність, у тому 

числі спільно або узгоджено чинять вплив на господарську діяльність суб’єкта 

господарювання. 

(30) Тобто, ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ХЛАДОПРОМ» на дату прийняття 

розпорядження про початок розгляду Справи, пов’язані відносинами контролю та 

визнаються єдиним суб’єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

(31) У розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» є суб’єктами господарювання. 

3.  Обставини справи 

3.1. Обставини, повідомлені Заявником 

(32) В Заяві зазначено, що в магазині ТОВ «АТБ-Маркет» (м. Запоріжжя) реалізується 

морозиво «пломбір шоколадний 12 % жиру у вершковій глазурі «ЗОЛОТИЙ 

КАШТАН». 

(33) Відповідно до розміщеної на упаковці інформації, наданої Заявником, зазначене 

морозиво виробляється суб’єктом господарювання в особі ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та  

ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» (див. фотокопію 1). 
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Фотокопія 1 

(34) Так, на упаковці вказаного морозива міститься посилання на вебсайт 

«khladoprom.com.ua» (далі – Вебсайт). 

(35) На Вебсайті, за повідомленням Заявника, була розміщена наступна інформація: 

- ««1932 Выпуск первой продукции»; 

- «1976 25 тонн мороженого в смену – самое крупное предприятие отросли на 

Украине»; 

- «И уже почти 25 лет ООО «Хладопром» продолжает харьковскую историю…»; 

- «… мы являемся единственным производителем мороженого в Украине, который 

ежегодно подтверждает сертификацию, с неизменно высоким баллом»; 

- «Улюблене морозиво нашого міста»» (мова оригіналу). 

(36) Враховуючи, що мережа Інтернет є загальнодоступною, з інформацією, розміщеною на 

Вебсайті, на думку Заявника, мало можливість ознайомитись невизначене коло осіб та 

у споживачів могло скластися враження про те, що суб’єкт господарювання в особі                 

ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ»: 

- здійснювали виробництво морозива з 1932 року; 

- за кількісними показниками 1976 року є найбільшими виробниками морозива на 

території України; 

- єдиний виробник морозива, який щорічно підтверджує сертифікацію, з незмінно 

високим балом; 

- виробляли «улюблене морозиво нашого міста», 

що є одним із стимулів для придбання морозива «пломбір шоколадний 12 % жиру у 

вершковій глазурі «ЗОЛОТИЙ КАШТАН» виробництва суб’єкта господарювання в 

особі ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ». 

(37) А отже, на думку Заявника, вищенаведена інформація, що поширювалась Вебсайті, є 

такою, що може ввести в оману невизначене коло осіб, вплинути на наміри споживачів 

щодо придбання морозива «пломбір шоколадний 12 % жиру у вершковій глазурі 

«ЗОЛОТИЙ КАШТАН», виробництва суб’єкта господарювання в особі ТОВ 

«ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» та не виключає отримання 

неправомірних переваг у конкуренції. 

http://www.khladoprom.com.ua/
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3.2. Обставини, повідомлені Відповідачами 

(38) Листами від 18.01.2019 № 14/09 (вх. № 367 від 22.01.2019) та від 21.02.2019 № 47/09  

(вх. № 1445 від 28.02.19) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» повідомило Відділення, що 

використовує у своїй діяльності Вебсайт. 

(39) В свою чергу, ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» листом від 11.03.2019 № 11/03 (вх. № 1959 

від 11.03.2024) повідомило, що не використовувало та не використовує у своїй 

господарській діяльності Вебсайт. 

(40) Листами від 18.01.2019 № 14/09 (вх № 367 від 22.01.2019) та від 21.02.2019 № 47/09 (вх. 

№ 1445 від 28.02.19) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надало копії договору про надання послуг  

№ 116694/Н/1840 від 21.01.2013 укладеного з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НІК.ЮЕЙ» (далі – ТОВ «НІК.ЮЕЙ») щодо реєстрації та 

підтримки доменних імен, розміщенню віртуальних вебсерверів (вебхостинга) в мережі 

Інтернет. 

(41) ТОВ «НІК.ЮЕЙ» листом від 21.02.2019 № 20190221-1 (вх. № 1437 від 25.02.2019) 

повідомило, що надає послуги хостингу Вебсайту починаючи з 17.07.2017, на підставі 

договору від 21.01.2013 № 116694/Н/1840 (далі – Договір) укладеного з  

ТОВ «ХЛАДОПРОМ» в особі директора Баришевського Олексія Володимировича. 

(42) Відповідно до пункту 5.1. розділу 5 Договору виконавець (ТОВ «НІК.ЮЕЙ») має 

наступні обов’язки: 

- «Обеспечить круглосуточное хранение, техническое обслуживание и мониторинг 

работоспособности оборудования, на котором размещены ресурсы (подтверждаются 

доменные имена) Заказчик в течение всего срока действия Договора» (мова оригіналу); 

- «Оповещать Заказчика о фактах попыток взлома Сервера, если отражение эти 

попыток потребовало проведения специальных действий Исполнителя» (мова 

оригіналу). 

(43) Таким чином, відповідно до умов Договору ТОВ «НІК.ЮЕЙ» не є відповідальною 

особою за розміщення інформації на Вебсайті, а модернізація та оновлення 

здійснюється власником акаунту (ТОВ «ХЛАДОПРОМ»), під управлінням якого 

знаходиться ресурс. 

(44) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 21.02.2019 № 47/09 (вх. № 70-01/145 від 21.02.2019) 

повідомило, що надати підтвердження щодо розміщеної інформації на Вебсайті та 

вказати дату початку розміщення на Вебсайті вказаної інформації не є можливим, 

оскільки Вебсайт знаходиться на реконструкції. 

(45) Крім того, відповідно до отриманої в ході розгляду Заяви інформації від ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ» (лист № 11/03 від 11.03.2019 (вх. № 1959 від 11.03.2019), останнє 

повідомило, що виробляє та реалізує морозиво «пломбір шоколадний 12 % жиру у 

вершковій глазурі «ЗОЛОТИЙ КАШТАН», зокрема, під позначеннями, які 

використовуються на підставі ліцензійного договору від 01.01.2018 № 1/9-18, 

укладеного з ТОВ «ХЛАДОПРОМ». 

(46) Також, ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» листом № 11/03 від 11.03.2019 (вх. № 1959  

від 11.03.2019) зазначило, що виробництво морозива «пломбір шоколадний 12 % жиру 

у вершковій глазурі «ЗОЛОТИЙ КАШТАН» здійснює користуючись виробничими 

потужностями, основними засобами та приміщеннями, які орендує на підставі 

договорів, укладених з ТОВ «ХЛАДОПРОМ».  
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(47) Крім того, за інформацією, наданою ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 21.02.2019  

№ 47/09 вх. № 1435 від 25.02.2019), останнє 03.05.2017 подало заявку до Державного 

департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України на 

реєстрацію знаку для товарів та послуг «улюблене морозиво нашого міста» у класі 30 

та 35 згідно з Міжнародною класифікацією товарів і послуг 

(48) Крім того, за інформацією з мережі Інтернет2 ТОВ «ХЛАДОПРОМ» є власником знаку 

«УЛЮБЛЕНЕ МОРОЗИВО НАШОГО МІСТА» на підставі свідоцтва на торговельну 

марку № 255866, дата реєстрації знаку 25.03.2019. 

3.3. Обставини, встановлені Відділенням 

(49) Під час розгляду Заяви Відділенням встановлено, що на Вебсайті 05.02.2019 

поширювалась така інформація (див. фотокопії 2-4), що підтверджується протоколом 

ХОТВ АМКУ від 05.02.2019 б/н, а саме: 

- «1932 Выпуск первой продукции»; 

- «1976 25 тонн мороженого в смену – самое крупное предприятие отросли на 

Украине»; 

- «И уже почти 25 лет ООО «Хладопром» продолжает харьковскую историю…»; 

- «… мы являемся единственным производителем мороженого в Украине, который 

ежегодно подтверждает сертификацию, с неизменно высоким баллом»; 

- «Улюблене морозиво нашого міста» (мова оригіналу) (далі разом – Інформація). 

 

Фотокопія 2 

 

 
2 https://iprop-ua.com/tm/1kgr414w/ 

https://iprop-ua.com/tm/1kgr414w/
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Фотокопія 3 

 

Фотокопія 4 
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(50) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 22.08.2024 № 111/09 (вх. № 70-01/2116 від 

27.08.2024) (далі – Лист) повідомило, що доменне ім’я «khladoprom.com.ua» 

використовувалося    ТОВ «ХЛАДОПРОМ», «однак, в 2019 році попереднім керівником 

Товариства було вчинено ряд заходів щодо реконструкції вищевказаного сайту з 

серпня 2019 року» (мова оригіналу). Також, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надало копію наказу 

ТОВ «ХЛАДОПРОМ» від 28.08.2019 № 28 щодо реконструкції Вебсайту, в якому 

зазначено, що з 29.08.2019 здійснено обмеження доступу до сторінок сайту 

«khladoprom.com.ua», у зв’язку з переведенням його у статус «на реконструкції». 

(51) ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» листом від 22.08.2024 № 22/08 (вх. № 70-01/2115 від 

27.08.2024) повідомило Відділення, що не має відношення до сайту 

«khladoprom.com.ua», не має інформації щодо власника акаунту та не поширювало на 

ньому Інформацію. 

(52) Таким чином, суб’єкт господарювання в особі ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ», безпосередньо несе відповідальність за інформацію, розміщену на 

Вебсайті. 

(53) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» Листом повідомило, що не веде облік періоду використання 

відомостей: «1932 выпуск первой продукции», «1976 25 тонн мороженого в смену – 

самое крупное предприятие отросли на Украине», «И уже почти 25 лет ООО 

«Хладопром» продолжает харьковскую историю» (мова оригіналу), що були 

розміщені на Вебсайті у 2019 році. Так, за повідомленням ТОВ «ХЛАДОПРОМ», архів 

інформації, що була розміщена на Вебсайті, не створювався та такої вимоги діюче 

законодавство не містить. При цьому ТОВ «ХЛАДОПРОМ» припускає, що на Вебсайті 

була розміщена інформація «Історія харківського морозива» (мова оригіналу), яка 

була взята з архівів наступних друкованих видань (копії яких надані у додатку до Листа  

ТОВ «ХЛАДОПРОМ»), а саме: 

«• Газета «Харківський пролетар» : 22 листопада 1932 р. - [Харків] : стр.4  

• Газета «Харківський пролетар» : 24 листопада 1932 р. - [Харків] : стр.4  

• Газета «Харківський пролетар» : 4 грудня 1932 р. - [Харків] : стр.4  

• 279582 Список абонентів харківських міських АТС : за станом на 1932 р. – [Харків]  

• журнал Холодильное дело: 1932 р. – [Москва]: Перспективы развития Холодильного 

хозяйства на 1933-1937 г .  

• журнал Холодильное дело: 1933 р. – [Москва], вип.1  

• журнал Холодильное дело: 1934 р. – [Москва] , вип.5  

• 279899 Список абонентів харківських міських АТС : за станом на 25/III 1936 р. – 

[Харків] : Дирекція харків. АТС, 1936. – 264, [36] с. – С. 153: Фабрика морозива.  

• 492293 Список абонентів харківських міських АТС : за станом на 1/VII 1937 р. – 

[Харків] : Дирекція харків. АТС, 1937. – 216, [42] с. – С. 187: Фабрика морозива.  

• 492655 Список абонентів харківських міських АТС : за станом на 1 січня 1939 р. – 

[Харків] : Упр. харків. АТС, 1939. – 210, [52] с. – С. [31] 2-го реклам. блоку: 

Харьковский холодильник.  

• 381974 Список абонентів харківських міських АТС : за станом на 1934 р. – [Харків] 

: с 115.  

• Юбилейный выпуск журнала (ISSN 0023-124 X “Холодильная техника” : 1 вып. 2012 

г. . – [Москва] : блоку: Юбилейный выпуск к 100 л 1912-2012) :  

• журнал Пищевая промышленность: 1932 р. – [Москва], вып. 1-2  

• журнал Пищевая промышленность: 1939 р. – [Москва], вып. 3  

• Инж.-техн. И.А. Барсов “Рациональная выработка фасового мороженного”: 1939 

р. [Москва]  

• Инж. Д.И. Кобзев “Производство мороженного”: 1948 р. [Москва] – 

Хлавхладопром» (мова оригіналу). 
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(54) Також ТОВ «ХЛАДОПРОМ» у Листі зазначило, що у зв’язку зі збройною агресією 

росії протягом 2022-2024 років. ТОВ «ХЛАДОПРОМ» здійснювало заходи щодо 

вивезення та перевезення його документів із м. Харкова, внаслідок чого частково 

загублено певні документи, зокрема документи первинної облікової документації». 

(55) За результатом аналізу інформації та документів, наданих ТОВ «ХЛАДОПРОМ» 

Листом, Відділенням встановлено, що в друкованих виданнях «газета «Харківський 

пролетар»: 22 листопада 1932 р. - [Харків] : стр.4», «газета «Харківський пролетар» : 

24 листопада 1932 р. - [Харків] : стр.4», «газета «Харківський пролетар» : 4 грудня 

1932 р. - [Харків] : стр.4» (мова оригіналу) з 1932 року згадується про початок 

виробництва морозива в місті Харкові «ХЛАДОЦЕНТРОМ» (мова оригіналу), на базі 

якого створено українську компанію «ХЛАДОПРОМ» (сайт Центральної бібліотеки 

ЦБС Немишлянського району міста Харкова, стаття «Історія Немишлянського району», 

зазначені у листі ТОВ «ХЛАДОПРОМ» від 01.10.2024 № 133/09 (вх. № 70-01/2489 від 

01.10.2024)), яке було найбільшим серед «пищевой промышленности СССР» (мова 

оригіналу) та його розвитку кожного року присвячено розділ у друкованих виданнях, 

зокрема, в економічному розділі наступних видань: 

- «журнал Холодильное дело: 1932 р. – [Москва]: Перспективы развития Холодильного 

хозяйства на 1933-1937 г .;  

- «журнал Холодильное дело: 1933 р. – [Москва], вип.1;  

- «журнал Холодильное дело: 1934 р. – [Москва] , вип.5» (мова оригіналу). 

(56) Отже, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надало належні докази на підтвердження відомостей, 

зазначених у  твердженні «1932 Выпуск первой продукции» (мова оригіналу). 

(57) ТОВ «ХЛАДОПРОМ» у листі від 01.10.2024 № 133/09 (вх. № 70-01/2489 від 

01.10.2024) повідомило, що розміщення вислову «1976 25 тонн мороженого в смену – 

самое крупное предприятие отрасли на Украине» (мова оригіналу) на Вебсайті було 

здійснено виключно з метою наведення цікавих історичних фактів щодо розвитку 

харківського морозива, які містяться у відкритих джерелах інформації, а саме на сайті 

Центральної бібліотеки ЦБС Немишлянського району міста Харкова у статті «Історія 

Немишлянського району» (http://biblioteka-pysareva.edu.kh.ua/frunzensjkij_rajon/ 

istoriya_rajonu/).  

(58) Слід зазначити, що на сайті Центральної бібліотеки ЦБС Немишлянського району міста 

Харкова у статті «Історія Немишлянського району» за посиланням http://biblioteka-

pysareva.edu.kh.ua/frunzensjkij_rajon/istoriya_rajonu/ дійсно наведені історичні дані щодо 

розвитку виробництва морозива у місті Харкові, де вказано, що «В 1932 году в 

Харькове была основана украинская компания «Хладопром» по производству 

продуктов питания, в частности мороженого. … В 1976 году производилось 25 тонн 

мороженого в смену – это было самое крупное предприятие отрасли на Украине. В 

1994 году создано акционерное общество «Хладопром»» (мова оригіналу) (див. 

фотокопію 5). 

http://biblioteka-pysareva.edu.kh.ua/frunzensjkij_rajon/
http://biblioteka-pysareva.edu.kh.ua/frunzensjkij_rajon/istoriya_rajonu/
http://biblioteka-pysareva.edu.kh.ua/frunzensjkij_rajon/istoriya_rajonu/
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Фотокопія 5 

(59) Тобто, на Вебсайті у 2019 році розміщувалась інформація «Історія харківського 

морозива» (мова оригіналу), як зазначено ТОВ «ХЛАДОПРОМ», що також 

підтверджується й інформацією з Вебсайту (малюнок 3) про створення акціонерного 

товариства закритого типу «ХЛАДОПРОМ», а саме «1994 создано и зарегистрировано 

АОЗТ «ХЛАДОПРОМ» (мова оригіналу).  

(60) Отже, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надало належні докази на підтвердження відомостей, 

зазначених у твердженні «1976 25 тонн мороженого в смену – самое крупное 

предприятие отросли на Украине» (мова оригіналу). 

(61) Щодо твердження «И уже почти 25 лет ООО «Хладопром» продолжает харьковскую 

историю…» Відділенням встановлено, що, відповідно до відомостей з ЄДР, дата 

державної реєстрації ТОВ «ХЛАДОПРОМ» (ідентифікаційний код юридичної особи  

01548734) – 27.11.1995, тобто ТОВ «ХЛАДОПРОМ» здійснює діяльність майже 29 

років (на початок розгляду Справи майже 25 років), про що також зазначено у Листі 

ТОВ «ХЛАДОПРОМ», зокрема, що ТОВ «ХЛАДОПРОМ» станом на 2019 рік існувало 

25 років як правонаступник попередніх суб’єктів господарської діяльності, на базі яких 

було засновано «ХЛАДОПРОМ», спочатку як акціонерне товариство закритого типу, а 

в подальшому після декількох реорганізацій як товариство з обмеженою 

відповідальністю. 

(62) Отже, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надало належні докази на підтвердження відомостей, 

зазначених у твердженні «И уже почти 25 лет ООО «Хладопром» продолжает 

харьковскую историю…» (мова оригіналу). 

(63) Щодо твердження «Улюблене морозиво нашого міста», яке також поширювалось на 

Вебсайті, Відділення зазначає наступне. Так, за результатом аналізу змісту такого 

твердження Відділення дійшло висновку, що воно не є об’єктивним за своїм 

характером, у зв’язку з чим твердження «Улюблене морозиво нашого міста» не може 

бути підтверджено фактичними даними. Так, відомості «Улюблене морозиво нашого 

міста» є оціночним судженням, тобто суб’єктивним, та, відповідно, його не можна 

перевірити щодо відповідності дійсності, на відміну від об’єктивних відомостей. 

(64) Також, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» у листі від 01.10.2024 № 133/09 (вх. № 70-01/2489 від 

01.10.2024) надано інформацію та підтверджуючі документи щодо інформації, 
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зазначеної у твердженні «…мы являемся единственным производителем мороженого в 

Украине, который ежегодно подтверждает сертификацию, с неизменно высоким 

баллом» (мова оригіналу), який у 2019 році був розміщений на Вебсайті, а саме: 

1) копії сертифікатів на відповідність міжнародного стандарту ISO 9001:2008, які 

підприємство використовувало в виробничій діяльності протягом 2016-2019 років: 

✓ сертифікат № UA227915 від 03.08.2015 (діяв з 07.08.2015 по 06.08.2018), дата 

первинної сертифікації – 11.04.2001; 

✓ сертифікат № UA228916 від 30.07.2018 (діяв з 07.08.2018 по 06.08.2021), дата 

первинного сертифікаційного циклу – 11.04.2001; 

2) копії сертифікатів на відповідність міжнародному стандарту ISO 22000, які 

підприємство використовувало в виробничій діяльності протягом 2008-2019 років:  

✓ сертифікат № DNKFRC222924H від 08.01.2008, (діяв з 08.01.2008 по 05.11.2010); 

✓ сертифікат № DNKFC93311H від 19.11.2010 (діяв з 08.01.2008 по 18.11.2013); 

✓ сертифікат № DNKFRC97349FH від 01.11.2013 (діяв з 01.11.2013 по 31.10.2016);  

3) копії документів, що підтверджують проходження сертифікаційного аудиту 

відповідно до вимог міжнародного стандарту IFS 5-й версії: 

✓ сертифікат  № INT120331DE від 07.02.2012 (діяв з 07.02.2012 по 07.02.2013); 

4) копії сертифікату FSSC 22000 на відповідність стандарту ISO/TS22002-1:2009 «Базові 

програми забезпечення безпеки продуктів харчування», отриманого у 2013 році та, який 

діє по даний час:  

✓ сертифікат № DNKFRC100733FH від 01.11.2013 (діяв з 01.11.2013 по 31.10.2019); 

✓ сертифікат № 20200072F/1 від 16.10.2020 (діяв з 16.10.2020 по 31.10.2022); 

✓ сертифікат № 20210068F/2 від 20.09.2022 (діє з 20.09.2022 по 31.10.2025); 

✓ сертифікат № 20210068F/3 від 02.10.2023 (діє з 02.10.2023 по 31.10.2025); 

5) копія документу, що підтверджує проходження у 2017 році сертифікаційного аудиту 

відповідно до вимог міжнародного стандарту IFS 6-ї версії, зокрема, сертифікат                        

№ INT170088DK від 21.06.2017 (діяв з 21.06.2017 по 21.06.2018), яким встановлено, що 

виробництво морозива відповідає встановленим вимогам на вищому рівні з оцінкою 

98,48 %; 

6) копія документу, що підтверджує проходження у 2018 році ресертифікаційного 

аудиту відповідно до вимог міжнародного стандарту IFS 6-ї версії, зокрема, сертифікат                         

№ INT180040DK від 06.04.2018 (діяв з 06.04.2018 по 21.06.2019), яким встановлено, що 

виробництво морозива відповідає встановленим вимогам на вищому рівні з оцінкою 

97,24 %; 

7) копія документу, що підтверджує проходження у 2019 році ресертифікаційного 

аудиту відповідно до вимог міжнародного стандарту IFS 6.1 версії, зокрема, сертифікат                     

№ INT190111DK від 13.06.2019 (діяв з 13.06.2019 по 21.06.2020), яким встановлено, що 

виробництво морозива відповідає встановленим вимогам на вищому рівні з оцінкою 

97,36 %. 

(65) Крім того, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» листом від 07.10.2024 № 7/1 (вх. № 70-01/2558 від 

07.10.2024) надано копію листа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЮРО ВЕРІТАС СЕРТИФІКЕЙШЕН УКРАЇНА» (далі –                

ТОВ «БЮРО ВЕРІТАС СЕРТИФІКЕЙШЕН УКРАЇНА») від 22.08.2024 № 535-24/YT.  

(66) Відповідно до листа ТОВ «БЮРО ВЕРІТАС СЕРТИФІКЕЙШЕН УКРАЇНА» 

(незалежного органу з сертифікації) від 22.08.2024 № 535-24/YT повідомлено, що: 

- у 2008 році ПрАТ «ХЛАДОПРОМ» було успішно сертифіковано на відповідність 

вимогам міжнародного стандарту ISO 22000:2005, який був чинний до 29.06.2013; 
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- ПрАТ «ХЛАДОПРОМ» став першим сертифікованим клієнтом ТОВ «БЮРО ВЕРІТАС 

СЕРТИФІКЕЙШЕН УКРАЇНА» згідно вимог міжнародного стандарту IFS Food v5 

(оцінка – базовий рівень) зі сферою застосування «Виробництво морозива»; 

- у 2013 році ПрАТ «ХЛАДОПРОМ» впровадило Систему Керування Харчової Безпеки 

у відповідності з вимогами міжнародної схеми сертифікації FSSC 22000, щ обуло 

підтверджено  позитивними результатами сертифікаційного аудиту, проведеного 13-15 

серпня 2013 року та підтримує до цього часу; 

- протягом 2017-2021 років ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» відновило сертифікацію згідно 

вимог міжнародного стандарту IFS Food v6 (оцінка – високий рівень). 

(67) Отже, ТОВ «ХЛАДОПРОМ» надало належні докази на підтвердження відомостей, 

зазначених у твердженні «…мы являемся единственным производителем мороженого в 

Украине, который ежегодно подтверждает сертификацию, с неизменно высоким 

баллом» (мова оригіналу). 

(68) Згідно зі статтею 3 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

відносини, пов'язані захистом від недобросовісної конкуренції, регулюються цим 

Законом, Законом України «Про захист економічної конкуренції», Законом України 

«Про Антимонопольний комітет України», Паризькою конвенцією про охорону 

промислової власності від 20.03.1883, міжнародними договорами України, згода на 

обов'язковість яких надана Верховною Радою України, іншими актами законодавства, 

виданими на підставі законів чи постанов Верховної Ради України. 

(69) Відповідно до статті 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб’єктом 

господарювання безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або 

невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі неповних, неточних, неправдивих 

відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування окремих 

фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих 

осіб щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, 

надання) товарів, робіт, послуг цього суб'єкта господарювання. 

(70) Інформацією, що вводить в оману, є, зокрема, відомості, які: 

- містять неповні, неточні або неправдиві дані про походження товару, виробника, 

продавця, спосіб виготовлення, джерела та спосіб придбання, реалізації, кількість, 

споживчі властивості, якість, комплектність, придатність до застосування, 

характеристики, особливості реалізації товарів, робіт, послуг, ціну і знижки на них, а 

також про істотні умови договору;  

- містять неповні, неточні або неправдиві дані про фінансовий стан чи господарську 

діяльність суб’єкта господарювання; 

 - приписують повноваження та права, яких не мають, або відносини, в яких не 

перебувають;  

- містять посилання на обсяги виробництва, придбання, продажу чи поставки товарів, 

виконання робіт, надання послуг, яких фактично не було на день поширення 

інформації. 

(71) Аналізом інформації та документів, отриманих під час розгляду Справи, не 

підтверджено, що Інформація, розміщена на Вебсайті містить неповні, неточні або 

неправдиві дані. 

(72) В той же час, Інформація, яка є предметом Заяви, та яка поширювалась на Вебсайті, 

відсутня на ньому на момент складання подання з попередніми висновками.  

(73) Отже, за результатами збору та аналізу отриманої інформації в ході розгляду Справи, 

Відділенням не доведено, що дії суб’єкта господарювання в особі                                     

ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ ХЛАДОПРОМ» є порушенням законодавства про 

https://ligazakon.net/document/view/Z960236?ed=2008_12_18&an=19
https://ips.ligazakon.net/document/view/t012210?ed=2006_02_23
https://ips.ligazakon.net/document/view/t365900
https://ips.ligazakon.net/document/view/t365900
https://ips.ligazakon.net/document/view/mu883k1u?ed=1883_03_20
https://ips.ligazakon.net/document/view/mu883k1u?ed=1883_03_20
https://ips.ligazakon.net/document/view/t080689?ed=2008_12_18&an=14
https://ips.ligazakon.net/document/view/t080689?ed=2008_12_18&an=14
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захист від недобросовісної конкуренції, передбаченим статтею 15¹ Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману. 

(74) Відповідно до статті 49 Закону України «Про захист економічної конкуренції» розгляд 

справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції підлягає 

закриттю без прийняття рішення по суті, якщо, зокрема, не доведено вчинення 

порушення. 

(75) Отже,  провадження у справі № 3/20-45-19 підлягає закриттю без прийняття рішення по 

суті стосовно суб’єкта господарювання в особі ТОВ «ХЛАДОПРОМ» та ТОВ «ФМ 

ХЛАДОПРОМ» у зв’язку з не доведенням факту вчинення порушення законодавства 

про захист від недобросовісної конкуренції. 

  Відповідно пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України             

№ 3295-IX від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 

Антимонопольного комітету України» справи про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності цим Законом, 

розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності цим Законом. 

 Враховуючи викладене, на підставі статей 7, 14 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статей 48, 49 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

статтями 27, 30 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», пунктів 3 і 11 

Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 №32-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482, та пункту 36 

Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за  

№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998  

№ 169-р) (із змінами), адміністративна колегія Східного міжобласного  територіального 

відділення Антимонопольного комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Закрити розгляд справи № 3/20-45-19. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

 

Голова колегії                                                                                        Юрій ГЛАДИК 

 


